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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE JULHO DE 2024 

EXPEDIENTE: 

 

Requerimento n.º 244/2024 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Requer ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações sobre a possibilidade de 

limpeza e reparos nos bueiros das ruas Maestro Pedro Maia e Rozendo Manoel Galetto, Jardim das 

Araucárias lll, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 256/2024 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Requer ao 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio 

Ambiente informações sobre a viabilidade da colocação de calçamento do tipo pedras irregulares 

na Estrada Colônia Santa Leopoldina, neste Município. 

 

Requerimento n.º 257/2024 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Requer ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações quanto à possibilidade de 

elevação da fiação e automatização da iluminação da Praça Nossa Senhora das Graças, nesta 

Cidade. 

 

Requerimento n.º 258/2024 – Autoria: Vereador Joel Antonio de Souza – Requer Voto de Sentido 

de Pesar pelo falecimento do Sr. Artenes Tadeu Canani. 

 

Requerimento n.º 259/2024 – Autoria: Vereador Presidente Joel Elias Fadel – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações quanto à 

possibilidade de instalação de faixa elevada para travessia de pedestres, na Rua Francisco Silva 

Canha, próximo à Unidade de Saúde da Família Doutor Libânio Cardoso, como consta no croqui 

em anexo, Jardim Alvorada, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 260/2024 – Autoria: Vereador Presidente Joel Elias Fadel – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações quanto à 

possibilidade de se desenvolver programa que viabilize a doação de eco bicicletas coletoras aos 

catadores de materiais recicláveis desta Cidade, reiterando o Requerimento n.º 305/2023. 

 

Requerimento n.º 261/2024 – Autoria: Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros, Gerson Sutil, 

Augusto de Camargo Iucksch Beck, Jhonnathan de Sousa Flugel, Joel Antonio de Souza, Jonathan 

Cesar Flores Barros, José Otávio Nocera, Jovenil Rodrigues de Freitas e Vereador Presidente Joel 

Elias Fadel – Requerem Voto de Sentido Pesar, pelo falecimento de Murilo Lopes Santos. 

 

Requerimento n.º 262/2024 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente e ao Secretário Municipal de Segurança Pública 

informações sobre instalação de redutor de velocidade na Avenida Arthur Ehalt, próximo à 

Panificadora Nossa Senhora das Graças, nesta Cidade. 
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Requerimento n.º 263/2024 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Fazenda informações sobre a possibilidade da 

realização de estudos quanto à isenção da taxa de coleta de lixo para entidades sem fins lucrativos 

e templos religiosos deste Município. 

 

Requerimento n.º 265/2024 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer ao Prefeito 

Municipal e à Secretária Municipal da Saúde informações sobre a necessidade da contratação de 

médicos para este Município. 

 

Indicação n.º 120/2024 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de conserto em boca de 

lobo, na Avenida Vicente Fiorillo, entroncamento com a Rua Estefano Mocroski, Castroville, nesta 

Cidade. 

 

Indicação n.º 121/2024 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de manutenção e melhorias da iluminação pública na rampa de acesso ao 

Jardim Bela Vista, localizada entre a Rua Major Antônio Novaes e o viaduto da Rodovia Senador 

Flávio Carvalho Guimarães (PR-151), nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 122/2024 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da limpeza vegetal da Rua Dr. Heráclio 

Mendes de Camargo, Bairro Novo Horizonte, neste Município. 

 

Indicação n.º 123/2024 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Prefeito Municipal e 

à Secretária Municipal da Saúde a necessidade da criação de um Centro de Atendimento de Saúde 

à criança e ao adolescente nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 124/2024 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da instalação de lombadas na Rua José 

Felix Novaes do Canto e Silva, em frente ao número 121, Núcleo Habitacional Cantagalo, nesta 

Cidade. 

 

Indicação n.º 125/2024 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Fazenda a sugestão da realização de estudos para 

a isenção da cobrança de IPTU para os idosos deste Município. 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Projeto de Lei n.º 47/2024 – Autoria: Vereador Gerson Sutil com o apoio dos Vereadores Augusto 

de Camargo Iucksch Beck, Jhonnathan de Sousa Flugel, Joel Antonio de Souza, Jonathan Cesar 

Flores Barros, José Otávio Nocera, Jovenil Rodrigues de Freitas, Luiz Cezar Canha Ferreira e do 

Vereador Presidente Joel Elias Fadel – Dispõe sobre a proteção e a promoção dos direitos das 

pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município de Castro e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei n.º 49/2024 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Denomina a 

cancha de areia, localizada na Vila Operária, entre as ruas Nestor Bertoldo e João Batista 

Gonçalves, Município de Castro. 

 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 48/2024 – Autoria: – Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais) e dá outras 

providências. 


